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DR. BORS SZABOLCS 
 
területi elnök 
(Magyar Kormánytisztviselői Kar Győr- 
Moson-Sopron megyei területi képviselete)
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2004-ben kezdtem meg jogi tanulmányaimat a Széchenyi István Egyetem Deák 
Ferenc Állam- és Jogtudományi Karán, Győrben. Őszintén szólva, a jogi pálya vá-
lasztása számomra nem egy régóta dédelgetett gyermekkori álom beteljesülése 
volt – sokkal inkább egyfajta irányváltás, amelyet az akkori körülmények és a 
középiskolai döntéseim alakítottak. Mivel középiskolai tanulmányaimat idegen-
forgalmi tagozaton végeztem, ezzel gyakorlatilag kizártam annak lehetőségét, 
hogy orvosi vagy állatorvosi irányba induljak el. A továbbtanulás előtt állva a jog 
tűnt egy olyan területnek, amely kellő kihívást jelent, ugyanakkor nyitva hagyja 
a lehetőségek széles tárházát a jövőre nézve.

Bár kezdetben bizonytalan voltam abban, valóban nekem való-e ez az út, az 
első egyetemi félévek alatt hamar megéreztem, hogy a jog nem áll olyan távol a 
reál gondolkodásmódtól, mint azt korábban gondoltam. A jog logikai szerkeze-
te, rendszere és következetessége számomra kifejezetten befogadhatóvá és iz-
galmassá tette a tananyagot. Az előadások, a szemináriumok és a tanulás során 
egyre inkább megerősödött bennem az az érzés, hogy jó helyen vagyok – hogy a 
Deák Ferenc Kar nem csupán egyetemi éveim helyszíne, hanem a szakmai iden-
titásom bölcsője is.

Különösen nagy hatással volt rám az a magas színvonalú oktatói gárda, 
amelytől tanulhattam. Professzoraink szakmai tudása és emberi hozzáállása 
példaértékű volt, és máig hatással van arra, ahogyan a saját pályámhoz viszo-
nyulok. A gyakorlatorientált képzés pedig nem csupán az elméleti ismeretek 
megszerzését tette lehetővé, hanem betekintést nyújtott abba is, hogy mit jelent 
a jogászi hivatás a valóságban, a mindennapokban.

Az egyetemi évek alatt megtanultam azt is, hogy a jogászi hivatás nem ér vé-
get a diploma átvételével. Már akkor egyértelművé vált számomra, hogy ez a pá-
lya folyamatos fejlődést, tanulást és önképzést kíván. Éppen ezért, nem sokkal az 
egyetem elvégzése után – három évvel később – megkezdtem a jogi szakvizsga 
abszolválását is, amelyet rövid időn belül teljesítettem is. Ez a lépés természetes 
folytatása volt annak az útnak, amelyre a Deák Ferenc Kar vezetett rá.
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évekre. Mind a szakmai alapok, mind a jogászi gondolkodás-
mód, amelyet ott sajátítottam el, meghatározó módon for-
málta a pályafutásomat. A győri jogi kar nemcsak elindított a 
hivatásom útján, de olyan értékeket és biztos alapokat adott, 
amelyekre azóta is nap, mint nap építhetek.

Szakmai múltamat tekintve kicsivel több, mint két évet dolgoztam az egye-
tem befejezését követően ügyvédjelöltként, majd 2011 szeptemberétől a területi 
közigazgatásban dolgozom, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal-
ban, ahol az elmúlt 14 év során számos szakterületen megfordultam.
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